

查处违反八项规定精神问题60件,给予党纪政纪处分71人 南京公布2016年反腐“成绩单”

近日,在南京市十四届纪委二次全会上,南京市纪委交出2016年党风廉政建设和反腐败工作成绩单,并公布今年的“任务清单”。据悉,去年全市各级纪检监察机关共接受信访举报6038件,立案1753件。全年运用“第一种形态”处理问题线索706人次,处分1293人,移送司法机关36人。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

2016年成绩单

干部任前核查把关712人次,建议暂缓提拔使用3人

去年,全市共开展3轮区镇换届督查工作,进行干部任前核查把关70批712人次,建议暂缓提拔使用3人,倒查追究中央环保督察中34名履职不力的责任人,有效保证重大决策、重点工作落实。南京还制定了《领导干部提拔任用前党规党纪知识考试办法》,严把市管干部任前“廉考”关,实行“凡提必考”。

加强日常监督检查,开展3轮市级季度巡查,市区两级共巡查单位197家,责任追究83人次。严格执行《中国共产党问责条例》,实施党内问责29件45人次,通报曝光5起履行全面从严治党不力典型案例。

南京还深入开展会所整治以及违规吃请和公款吃喝治理等专项工作。去年,全市共查处违反中央八项规定精神的问题60

件,责任追究84人,其中给予党纪政纪处分71人;27次点名道姓通报曝光96起典型案例。

坚决整治群众身边的不正之风和腐败问题,挂牌督办175件,处理133人。组织全市11个区和相关部门主要领导参加省市政风行风热线联动直播活动,跟踪督办民生诉求277个,责任追究22人,切实维护群众利益。

2017年这样干

建立健全纪检监察干部“八小时”外社会交往守则

今年,南京市纪检监察机关将把好选人用人政治关、廉洁关,坚决落实中央有关“纪检监察机关意见必听,线索具体的信访举报必查”的要求。把好党风廉政意见回复关,认真梳理排查各级领导干部问题线索,防止干部“带病提拔”“带病上岗”。南京还将严格执行《领导干部提拔任用前党规党纪知识考试办法》,考试不合格的暂缓任用。

南京将开展作风建设“防隐身防变异防反弹”专项行动,加大提醒警示、执纪监督和公开曝光力度,坚决防止“四风”反弹回潮。

对执纪审查对象存在“四风”问题的,先于其他问题查处和通报,对发现问题隐瞒不报、袒护包庇、弄虚作假的地区、部门和单位,严肃追究责任。

此外,还将深入开展群众身边的不正之风和腐败问题专项治理,推进扶贫领域专项整治,加大对侵吞挪用、克扣强占等侵害群众利益问题的查处力度,严肃查处涉农惠农补贴、集体“三资”管理、征地拆迁、工程建设等方面存在的突出问题。

深入发掘南京本土红色文化、优秀传统

文化和人文历史资源,讲好廉政故事,引导党员干部守住为政之本。同时,持续加大惩治腐败力度,紧盯违反“六项纪律”的行为,发现一起、查处一起,并进一步畅通信访举报渠道,研究制定信访件快速分流转办机制,严格落实问题线索调查反馈机制。

据悉,南京还将建立健全纪检监察干部“八小时”外社会交往守则等,加强管理监督,对不担当、不负责的调整岗位,对不忠诚、不干净的要严肃处理,坚决防止“灯下黑”。

对高音喇叭揽生意说不 水果店扰民 民警现场验噪开罚

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)用高音喇叭揽生意,这样的情况不在少数。近日,南京秦淮警方接到“12345”政府热线工单,投诉常府街附近一水果店使用高音喇叭揽客。民警当即联合环保部门带上噪音检测器上门,进行现场查处。

最近,“12345”政府热线接到常府街附近的居民投诉,称家门口开了个水果店,天天用高音喇叭招揽生意,影响居民生活。洪武路派出所接到投诉工单后,当即派民警到店协商解决。店家在民警上门后答应会降低音量,且在合理的时间内播放。可没几天,店家又偷偷开始提高喇叭音量。民警第二次找上门,店主当即保证不会再犯。担心店家再次出尔反尔,洪武路派出所联系上环保部门,带上噪音检测设备到这家水果店进行检测。经过现场检测,店铺喇叭声音达到73分贝。根据《南京市环境噪声污染防治条例》规定,沿街商铺的喇叭音量不能超过70分贝,超过的就是噪音。

为此,民警现场开具处罚决定书,并责令店铺工作人员降低喇叭音量,不能再次提高喇叭声音,否则将会受到更加严厉的处罚。

最后的“江边村”搬迁结束

145户村民两年后住进新房



南京长江岸边最后一个“江边村”拆迁 通讯员供图

快报讯(通讯员 叶方龙 记者 王益)今年72岁的林守金,家住南京六合区长芦街道通江集村杨庄组。因为距离长江不到50米,这个村每年汛期都会遭水患。春节前,该村100多户村民搬家了,因为这个“江边村”要拆迁了。

通江集村就在长江边,藏身于江堤外滩芦苇丛中,村里还剩十几间房子正在拆。1月19日上午,现代快报记者来到林守金家时,他正忙着搬家。

老人告诉记者,他家祖祖辈辈都住在这里,少说也有200多年了。每到夏天,蚊虫叮咬,毒蛇骚扰,污水难闻,最担心的还是每年汛期江水陡涨,晚上都不敢睡觉,因为村子离长江就几十米。“说不定什么时候江水就涨了。白天还好一点,晚上就惨了。家里经常深更半夜进水,床上漫水,家具粮食全泡汤。反正只要江水一

涨,全家人赶紧往江堤上跑。有几户村民住在芦苇荡里面,以前又没有通信工具,好心邻居就拼命敲脸盆呼喊,提醒他们赶快逃生。”

除了家里遭水患,每年都会发生江堤堤坝坍塌的事情。因此提到搬家,村民们都说早就盼着这么一天了。想不到,今年春节前,政府帮助他们彻底解决了。

六合区长芦街道拆迁办公室一名负责人告诉记者,通江集村是离南京长江最近的一个村,也是最后一个“江边村”,共有三个村民小组,145户村民。前几年,由于财政及安置房土地的报批等多方面因素,街道想让村民搬迁却力不从心。这次,经过南京市、化工园和街道多方筹措资金,终于在春节前实施了搬迁计划。目前,145户村民已经全部搬迁结束。两年后,他们就可以搬进城区小区居住。

【健康资讯】

中老年朋友的福音 金贵虫草即日起免费领取

日前,江苏省发布了江苏健康大数据研究报告。报告显示,影响江苏人健康的主要疾病是脑血管病、慢性肾病和肺炎等;其中,肺肾的各种疾病成为威胁江苏人的危险杀手。相关专家也指出:眼下正值秋冬交替之际,对肺肾的养护可谓至关重要。

通讯员:郭梦桃



肺肾疾病综合保健更重要

长期从事肺肾系统研究的主任医师周群指出:肺,系一身之气,掌管着生命的气机运行,而肾则是先天之本,主骨生髓,是生命的发动机,一旦这两个器官出现疾病,就会牵扯到我们整个身体中其他器官的机能,这也是为什么肺肾系列的疾病在西医中难以达到根治的根本原因。因此,对肺肾正确的保健需要顾及整体,需要长期采用综合的保健,才能达到标本兼治的效果。

防治肺肾疾病现代中药是上选

相信很多患有肺肾等慢性疾病的市民朋友,都会陷入选择中药还是西药的两难中,的确,西药见效快,中药调理根本,都无法做到兼顾全面。为此,中国科学院研究员冯敏教授指出:在慢性病防治工作中,应坚持中西医并重,并充分发挥中医药“简、便、验、廉”和“治未病”的特点,其中,现代中药选用传统有效无毒中药,在药效学、药理

学、毒理学研究的基础上,提取其有效部位,加以浓缩,从而能够提高效果、安全性及标准化,是防治肺肾等很多慢性疾病的上选。

冬虫夏草爱心传递计划 正式启动

为了关爱南京市市民健康,共同抵御季节变换和年龄增长带来的肺、肾等疾病,南京健康产业商会特举办“冬虫夏草爱心传递计划”活动。

凡是年满50周岁,并且没有参与过南京健康产业商会免费活动的南京市市民均可拨打预约热线,凭本人身份证即可领取价值690元的虫草(中科院牌蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物胶囊,国食健字G20140878)一瓶,每人终身限领一瓶,不重复赠送。本活动不收取任何费用。

截止日期:即日起,一周内!

申领热线:

025-83216487